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Se abre la sesión a las seis y quince minutos de la
tarde.

ELECCIÓN DE VACANTES. MESA DE LA
COMISIÓN

— ELECCIÓN DEL VICEPRESIDENTE SEGUN-
DO DE LA MESA DE LA COMISIÓN. (Número
de expediente Congreso 041/000032 y número de
expediente Senado 570/000003)

El señor PRESIDENTE: Buenas tardes.
Señorías, iniciamos la sesión de la Comisión que

tiene un único punto del orden del día: Elección del
vicepresidente segundo de la Mesa de la Comisión.

Para ello, en primer lugar, el señor letrado va a leer la
lista de los miembros de la Comisión y de las sustitucio-
nes para comprobar el quórum; después procederemos a
la votación. (El señor letrado da lectura a los miem-
bros de la Comisión presentes y representados.)

Comprobada la existencia de quórum suficiente,
pasamos a la votación. Vovemos a llamar para el ejerci-
cio del voto. (Por el señor letrado se procede al lla-
mamiento de los señores diputados.)

Efectuada la votación y verificado el escrutinio,
dijo:

El señor PRESIDENTE: Votos emitidos: 32; votos
afirmativos, a favor de la exclentísima señora doña
Cristina Alberdi, 32.

Queda proclamada o elegida vicepresidenta segun-
da de la Mesa de la Comisión doña Cristina Alberdi.
Felicidades. (Aplausos.—La señora Castro Fonseca
pide la palabra.)

Señora diputada.

La señora CASTRO FONSECA: Me gustaría
que constara en el «Diario de Sesiones» de la Comi-
sión de Estudio del problema de las drogas nuestra
condolencia y enérgica condena por el asesinato de
un trabajador de prisiones, Máximo Casado, sindica-
lista de Comisiones Obreras y hombre vinculado,
como usted sabe, a nuestra tierra. Me gustaría que
constara en el «Diario de Sesiones» nuestro apoyo a
la familia y el rechazo más absoluto a la violencia
terrorista de ETA.

El señor PRESIDENTE: Supongo que estamos
todos de acuerdo. (Asentimiento.—Aplausos.)

Tiene la palabra la señora Alberdi.

La señora ALBERDI ALONSO: Intervengo muy
brevemente, presidente, para agradecer a todos la vota-
ción por la que me han elegido vicepresidenta. Me gus-
taría estar a la altura de las necesidades de esta Comi-
sión trabajando eficazmente para lograr los objetivos
que nos unen a todos.

Muchas gracias. (Aplausos.)

El señor PRESIDENTE: Se levanta la sesión.

Eran las seis y veinticinco minutos de la tarde. 

Corrección de error.— En el «Diario de Sesiones»
núm. 9, correspondiente a la sesión núm. 2 celebrada
por esta Comisión Mixta en el Palacio del Senado, se
hace constar por error que dicha reunión tuvo lugar el
miércoles, día 28 de junio, cuando realmente se celebró
el martes, 27 de junio de 2000.
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